

倾诉

人生有好多的事情,完全不能让自己做主,读书、工作、爱情,一次次的打击让婧云对未来的憧憬全然无望,就希望这么平平淡淡的过下去,没有理想,没有爱情,像其他普通人一样就这么过下去。

“乖乖女”的现代版包办婚姻

情感工作室
 美好生活从<<情感工作室>>开启

主持人:白晶晶
 QQ:1362659790
 邮箱:1362659790@QQ.com
 星空社区缘分天空网址
<http://www.xksq.net/bbs/forumdisplay.php?fid=31>

谈起自己的经历,婧云显得很迷茫。

在别人的眼中,她是品学兼优的好学生,从小学到高中,再到读研,父母从没操过一点心,一切都顺顺利利地;在父母眼中,她也是个百依百顺的乖乖女,从兴趣爱好,到大学所修的专业,一直都是父母说什么就是什么,反正父母都是为了自己好,这点她最知道的。可是在选择对象的问题上,生平头一回,柔顺的婧云和父母闹了别扭,父母选的她不喜欢,她选的父母不喜欢,在双方长时间的相持不下后,婧云还是选择退让,离开了自己选择的前男友,同意了父母选择的现男友。

婧云说,这样的选择不知道对不对,也不知道未来会变成什么情况,我不能让父母失望,所以只好让前男友对我失望了,她说得很平静,脸上并没有一点情绪,仿佛在诉说一件事不关己的轶事。

徐佳文

○倾诉人:婧云

挥不去的昨天总在眼前

婧云前男友叫辉,是个上海人,虽然个头不高,绝对属于170俱乐部一员,用时的眼光衡量甚至有点其貌不扬,但是骨子里总透出一股子洞察一切的精明,这是婧云看上他的最大的优点。

以前的印象里,上海男人都是小里小气,过日子、交朋友总会精打细算,有些矫情但却是干干净净,会做饭也愿意洗衣服,十足的小男人。

自从认识了辉,这些往日的概念全被推翻了,很多事情完全不像传说的那种偏执,越接触婧云越觉得这个男人跟自己很合拍,一来二往之间,两个人彼此都有了好感。

婧云与辉并不是同一个单位,婧云是老师,辉是她的一个同学给介绍的,是一家科研机构的研究人员,他们都不是很爱热闹的人,大家聚会的时候,时常就他们很不给力的躲在角落说话。

婧云第一次把辉带回家时,她约摸就觉得父母的脸上不太对劲,并不像对待她的其他朋友那样热情,都是冷冷的,客客气气的。果然,送走辉之后回到家,父母很有默契地坐在客厅的沙发上,说要和她谈谈,婧云就有了一种不祥的感觉。可是

让她完全没有想到的就是,父母反对他们交往的理由竟然是嫌弃辉的个头和长相,还有就是挑剔上海男人这里不行、那里不好,婧云觉得这样太武断,第一次鼓起勇气没有同意父母的要求。

反抗让婧云的父母大为吃惊,平日里千依百顺的姑娘为了一个外人竟然要跟他们翻脸,实在是难以接受了。于是,两个老人家到处搬救兵,家里的亲戚、婧云的朋友、同学,甚至隔壁的邻居都成了父母的说客。

辉知道了婧云父母的阻止之意之后,觉得挺不服气的,也亲自上门找两个老人谈过,无奈婧云的父母是吃了秤砣铁了心,什么好话都听不进去。

婧云住在家里,父母的软硬兼施让她很无奈,辉试了几次看着挽回无望,也渐渐地淡了下来。一边是殷切期盼的父母,一边是情投意合的男友,婧云很无奈的不知如何是好。

大家就这么拖着,僵持了4个月,辉实在不忍心看着婧云跟家人冷战,也不想为了爱情做无谓的斗争,首先提出了分手,婧云虽然不舍得,却也无可奈何。

看得见的明天索然无趣

在长久的僵持以及婧云妥协之后,父母似乎也想给彼此一段时间平复感情,隔了大约有半年的光景,才托一个要好的朋友给婧云介绍个男朋友。

婧云现在的男友叫俊,身高180,长相斯文,戴着眼镜,更让婧云父母满意的就是俊是一家医院的儿科大夫,据说不抽烟喝酒,也没有什么不良嗜好,这就更招老人家欢喜,而且为读博耽误了终身大事,所以一直迟迟未找女友,婧云父母从认识了俊,便找着方法安排两个人见面的机会。有时候,周末婧云陪着父母去公园散步,发现父母原来早已经约好了俊的一家,有时候,父母会邀请俊的爸妈来家里吃饭、打麻将,渐渐地周末聚会成了这两个家庭的惯例。

对于俊,婧云并没有太大的反感,但也并没有什么更多的感觉了,只是淡淡地。婧云明白父母的意思,她跟俊的家都在同一个城市,家庭环境也很相似,俊的个人条件也非常优秀,这样才算是般配的一对“金童玉女”,可是感情的事哪里是公式计算,能算得如此清楚?

婧云的没感觉让俊也挺无奈,他只想踏踏实实找个女生好好的过日子,孝敬父母、养育孩子,正好家里给介绍的婧云,用家长们的话来说是各方面都很“般配”。就在这两家子人的动员中,婧云最后还是点头了,自己知道无法选择之后,其实男友的标准在婧云的心里已经不太重要了,管他是哪个,反正只要父母觉得开心,不再追着自己闹,她就满足了。



婧云的话:“被分手”的我们

很多时候,婧云挺恨自己是一个乖乖女的。

记得小时候,我很想在周末和同龄的孩子们一起去公园玩,看着大家拿着风筝和骑着自行车快乐的出发,我心里就有说不出的渴望,但我还是很听话地跟着妈妈去学奥数和小提琴。等到了上大学,我心里其实挺想读社会学的,可是爸爸说,学中文或者英语以后毕业了很好找工作的,于是还是选择了中文系,读研选专业也还

是一样。

婧云现在才发现,自己人生完全是被动的,从来没有自己做过任何选择,都在走着父母帮我选好的路,虽然没有遇到困难,但是也完全没有惊喜。好不容易我想自己选择一回,父母都还不相信我的眼光,好吧,我也认了,“被分手”的我们还能怨什么呢?昨天太近,辉的影子时常还是在我眼前,明天太远,对于辉的好我也无可奈何,只能让父母放心,委屈自己吧。

